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Ενημέρωση 

για την 3η τακτική συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλογου

Συνεδρίασε χθες  το διοικητικό συμβούλιο του  Συλλόγου Εργαζομένων Δήμου Παύλου Μελά με
θέματα ημερήσιας διάταξης τα παρακάτω. Παραθέτουμε συνοπτικά στοιχεία της συζήτησης.  Οι
συνεδριάσεις πλέον ηχογραφούνται, τηρούνται αναλυτικά πρακτικά για ενημέρωση όλων και από
τις επόμενες συνεδριάσεις γίνεται προσπάθεια να υπάρχει η δυνατότητα να τις παρακολουθούν
διαδικτυακά   οι  αυταδέλφισσες  και  οι  συνάδελφοι  που  ενδιαφέρονται.  Για  τον  λόγο  αυτό  θα
κοινοποιείται σε όλους σχετικός σύνδεσμος.
Στη χθεσινή συνεδρίαση ήταν παρόντες-παρούσες οι:
Γιώργος  Δερδελής,  Νόπη  Βαμβακίδου,  Τριαντάφυλλος  Κουρούκλας,  Ζήνα  Κουλουμπατσάνη
(διαδικτυακά), Κική Ιωαννίδου και Βασίλης Ουζόυνης.
Απουσίασαν οι Θόδωρος Χειμωνίδης και  Φωτεινή (Τίνα) Σουσουράδα

Τα θέματα της συνεδρίασης

1. Απρεπείς συμπεριφορές συναδέλφων
Συζητήθηκε  καταγγελία  συναδέλφων  (Βαμβακίδου,  Σταυρουλάκης)  για  απρεπή
συμπεριφορά απέναντί  τους από  τον συνάδελφο και μέλος του ΔΣ Βασίλη Ουζούνη. Κατά
τη διάρκεια της συζήτησης και αφού εκτέθηκαν οι απόψεις ζητήθηκε από τον συνάδελφο
Βασίλη Ουζούνη  να ζητήσει δημόσια συγγνώμη και από τους δύο συναδέλφους. Ζήτησε
συγγνώμη  στη  διάρκεια  του Διοικητικού Συμβουλίου  από  την  συναδέλφισσα  Νόπη
Βαμβακίδου εν μέρει, μόνο για τις ύβρεις απέναντί της, αλλά όχι για την υπόλοιπη απρεπή
συμπεριφορά  του. Για  τον  συνάδελφο  Παναγιώτη  Σταυρουλάκη   αρνήθηκε  να  ζητήσει
συγγνώμη.
Το ΔΣ του συλλόγου προχώρησε σε σχετική καταγγελία  που επισυνάπτεται μαζί με την
καταγγελία του συναδέλφου Σταυρουλάκη.
Η απόφαση λήφθηκε κατά πλειοψηφία με ψήφους 5-2. (καταψήφισαν Ιωαννίδου, Ουζούνης)

2. Έγκριση δαπανών για υποστήριξη συναδέλφων με συμβάσεις covid 
Συζητήθηκε  και  αποφασίστηκε  ομόφωνα η  συνέχιση  της  στήριξης  του  συλλόγου  στη
διεκδίκηση των συναδέλφων με  συμβάσεις covid  για παραμονή στην  εργασία

3. Εργαζόμενοι ΕΣΠΑ 
Συζητήθηκε  και αποφασίστηκε  ομόφωνα η συνέχιση της στήριξης τους με παρεμβάσεις
στο ΔΣ και την Οικονομική Επιτροπή

4. Επιτροπή υγιεινής και ασφάλειας ορισμός ΓΣ - προγραμματισμός εκλογών
Συζητήθηκε   και  αποφασίστηκε  ομόφωνα η  διενέργεια  των  σχετικών  αρχαιρεσιών  τον
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5. Μέσα ατομικής προστασίας
Έγινε ενημέρωση για τα ΜΑΠ για την πορεία των δικαστικών διεκδικήσεων.

6. Διακοπή παροχής γάλακτος
Έγινε ενημέρωση για  την  διακοπή της παροχής γάλακτος λόγω του ότι  ο  διαγωνισμός
βγήκε  άγονος.   Αποφασίστηκα  ομόφωνα να  ζητηθεί  οικονομική  αποζημίωση  των
εργαζομένων από την πρώτη μέρα της διακοπής της παροχής του.

7. Αποδοχή αιτήσεων εγγραφής στο σύλλογο
Έγινε  αποδοχή αιτήσεων  εγγραφής στο σύλλογο νέων συναδελφισσών και συναδέλφων.

8. Παράδοση -  παραλαβή γραφείων,  αρχείου και  εξοπλισμού του συλλόγου από το
απελθόν προεδρείο του προηγούμενου ΔΣ.

Έγινε η παράδοση των κλειδιών των γραφείων του συλλόγου. Η παράδοση καθυστέρησε 2
μήνες  λόγω  της  απώλειας   των  κλειδιών  από  τον  προηγούμενο  πρόεδρο  συνάδελφο
Ουζούνη. Η παράδοση του αρχείου συμφωνήθηκε να γίνει τις επόμενες μέρες.

9. Στέγαση του Συλλόγου Εργαζομένων σε νέο χώρο
Συζητήθηκε  το  αίτημα  που  έκανε  ο  σύλλογος  προς  τον  Δήμο  για  παραχώρηση  νέου
καταλληλότερου χώρου. Δεν υπάρχει ακόμη απάντηση από τη διοίκηση και αποφασίστηκε
ομόφωνα να  επανέλθουμε με νέο αίτημα.

10. Αντίδραση στην απαξίωση του παιδαγωγικού έργου των παιδικών σταθμών, στη μη
στελέχωση  των  τμημάτων  με  παιδαγωγικό  προσωπικό  και  στην  ιδρυματοποίηση  των
παιδικών σταθμών.
Συζητήθηκε η εξαγγελία της πρότασης του πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη για επέκταση
του ωραρίου στους Παιδικούς Σταθμούς. Η εξαγγελία Μητσοτάκη πετάει το μπαλάκι της ατομικής
ευθύνης στους εργαζόμενους των δημοτικών Παιδικών Σταθμών. Είναι όμως γνωστό σε όλους
όμως ότι οι δομές λειτουργούν με περιορισμένο προσωπικό παιδαγωγών και κυρίως στηρίζονται
όχι σε μόνιμο προσωπικό, αλλά σε προσωπικό με διαρκώς ανανεούμενες συμβάσεις εργασίας
ορισμένου χρόνου, που χρηματοδοτούνται από το ΕΣΠΑ.
Επίσης είναι “τραγικό και αντιπαιδαγωγικό για ένα παιδί να παραμένει από τις 7 π.μ. έως τις 6 μ.μ.
σε  μια  δομή  παιδικής  φροντίδας  και  να  μην  βιώνει  την  ιδιωτικότητα  του  οικογενειακού
περιβάλλοντος”.
Στη συζήτηση τέθηκε και το ζήτημα των μετακινήσεων, της τελευταίας στιγμής (πριν την έναρξη)
και χωρίς ενημέρωσή  τους, των εργαζομένων των παιδικών σταθμών του δήμου μας.
Το ΔΣ θα επανέλθει με αναλυτική ανακοίνωση για τα παραπάνω

Θέμα εκτός ημερήσια διάταξης.
Συζητήθηκε  ψήφισμα  αλληλεγγύης  και  πάρθηκε  ομόφωνη  απόφαση  για  την  στήριξη  του
συναδέρφου Γιώργου Χαρίση από τον Δήμο Καισαριανής. Επισυνάπτεται το ψήφισμα.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο
              

 Ο  Πρόεδρος   Ο Γ. Γραμματέας           
      Γεώργιος Δερδελής                    Τριαντάφυλλος Κουρούκλας  
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Ανακοίνωση – Καταγγελία

Τα μέλη του διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου Εργαζομένων Δήμου Παύλου Μελά

θεωρούμε ηθική μας υποχρέωση να καταγγείλουμε την απρεπή και χυδαία συμπεριφορά

του  συναδέλφου  και  μέλος  του  ΔΣ  Βασίλη  Ουζούνη   απέναντι  στην  αντιπρόεδρο  του

Διοικητικού Συμβουλίου Νόπη Βαμβακίδου και τον συνάδελφο Παναγιώτη Σταυρουλάκη,

σε διαφορετικό χρόνο στον καθένα,  την Τετάρτη 22 Ιουνίου 2022 σε ώρα εργασίας. 

Ο  συνάδελφος  Παναγιώτης  Σταυρουλάκης  έστειλε  επιστολή  στο  e-mail  του  συλλόγου

καταγγέλλοντας τον Βασίλη Ουζούνη για βίαιη συμπεριφορά και παρενόχληση απέναντί

του (σας την κοινοποιούμε στο τέλος της ανακοίνωσης).

Ο   σύλλογός  μας  ήταν  πάντα  ενάντιος  σε  τέτοιου  είδους  συμπεριφορές  απέναντι  σε

συναδέλφους, τις οποίες καταδικάζει απερίφραστα, ειδικότερα όταν προέρχονται από μέλη

του Διοικητικού Συμβουλίου. 

Καλέσαμε τον συνάδελφο Βασίλη Ουζούνη να ζητήσει δημόσια συγγνώμη και από τους

δύο συναδέλφους, διαφορετικά να παραιτηθεί από τη θέση του στο διοικητικό συμβούλιο.

Ζήτησε  συγγνώμη  στη  διάρκεια  του Διοικητικού Συμβουλίου  της  29/6/2022 από  την

συναδέλφισσα Νόπη Βαμβακίδου εν μέρει, μόνο για τις ύβρεις απέναντί της, αλλά όχι για

την  υπόλοιπη  απρεπή συμπεριφορά του. Για  τον  συνάδελφο Παναγιώτη  Σταυρουλάκη

αρνήθηκε να ζητήσει συγγνώμη.  Για τους λόγους αυτούς προχωρήσαμε στην καταγγελία

αυτή.

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
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Καλημέρα σας 

Θέλω να καταγγείλω ένα πολύ σοβαρό περιστατικό που συνέβη σε βάρος μου από τον συνάδελφο 

Βασίλη Ουζούνη: 

Την Τετάρτη 22/06/2022 και ώρα 12-12.15 μμ (δηλ. σε  ώρα εργασίας μου), συναντήθηκα τυχαία στον 1ο όροφο του
πρώην Δημαρχείου Πολίχνης 

όπου και βρίσκεται το γραφείο μου, με τον εν λόγω συνάδελφο ο οποίος εκείνη την ώρα ανέβαινε τις σκάλες και ενώ
του είπα καλημέρα, αυτός με 

απειλητικό ύφος άρχισε να μου λέει τα εξής : Εσύ δεν μπορείς να πιάσεις στο στόμα σου το όνομά μου (!!!!), είσαι ένα
ΤΙΠΟΤΑ (αυτό το είπε 2-3 φορές 

σε όλη την διάρκεια της προσπάθειάς μου να καταλάβω ρωτώντας τον τι εννοεί!!!), θα τρέχεις να βρεις δουλειά σε
οικοδομές, να πουλάς κουλούρια, 

είσαι κωλοτρυπίδα, τρύπια καπότα (αυτά καθώς και τα επόμενα τα έλεγε μέσα στο γραφείο του τμήματος
καθαριότητας παρουσία της συναδέλφου 

κυρίας Μπαλούτσου Βάσως και του συναδέλφου κυρίου Τενεκετζή Στράτου), εσένα μαζί με τον άλλον τον
Τριαντάφυλλο και τον άλλον με την κοτσίδα 

θα σας κάνω να φύγετε από τον δήμο, που σε έβαλε η διοίκηση να μεσολαβείς για να τα κονομάνε οι άλλοι
(εννοώντας τον δήμαρχο & αντιδήμαρχο)! 

Επίσης με παρενόχλησε και σωματικά σπρώχνοντάς με ελαφρά στο στήθος 2-3 φορές!!! Εγώ, καθ' όλη την διάρκεια
των προσβολών του, προσπαθούσα να τον ηρεμήσω 

λέγοντάς του να πάμε έξω από τα γραφεία για να μιλήσουμε σαν πολιτισμένοι άνθρωποι, πράγμα φυσικά που δεν
κατέστη δυνατόν λόγω της ανεξέλεγκτης συμπεριφοράς του. 

Παρακαλώ για τις ενέργειές σας προς την υπεράσπισή μου. 

Σταυρουλάκης Παναγιώτης 

ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ, ΤΜΗΜΑ ΠΡΑΣΙΝΟΥ 






